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令和３年３月２日 議会運営委員会 議事録 

９時30分 開会 

 

○出席委員 （６人）    委 員 長 児玉 朋也    副委員長 和田 芳弘    委 員 北地 範久、西村 一啓、網谷 芳孝、日域 究    議  長 細川 雅子    副 議 長 寺岡 公章 
○欠席委員 なし  
○児玉委員長 定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたしま

す。 

  市長さんがお見えですので、最初に御挨拶をお願いいたします。 

  市長。 

○入山市長 議会運営委員会、開催ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

○児玉委員長 それでは、議事日程にしたがいまして、議事を進めてまいりたいと思います。 

  日程第１、議案の取り扱いについてを議題といたします。 

  執行部から、議案その２の概要について説明をお願いします。 

  総務部長。 

○中村総務部長 おはようございます。 

  それでは令和３年３月大竹市議会定例会、議案（その２）の概要について御説明をいた

します。 

  議案第32号、広島圏都市計画大竹市地区計画の区域内における建築物等の制限に関する

条例の一部改正についてでございます。 

  改正の理由でございますけれども、晴海地区地区計画において、晴海二丁目地区を分割

し、及び一部地区の規制を解除すること並びに晴海工業地区の区域を追加することに伴

い、本条例の一部を改正するというものでございます。 

  ここの地区計画につきましては、去る２月25日に都市計画審議会のほうで承認をされた

ということで、このたび提案をさせていただくものでございます。 

  改正の主な内容でございます。まず、１点目といたしまして、晴海二丁目地区を、晴海

二丁目Ａ地区と、それから晴海二丁目Ｂ地区に分割いたしまして、晴海二丁目Ｂ地区につ

いて、建築してはならない建築物の規制の一部を解除するというものでございます。 

  具体的には、ホテルまたは旅館といったものを、これまでは制限をしていたものを解除

するというものでございます。 

  次に、２点目といたしまして、晴海工業地区地区計画の区域を追加することに当た

り、建築物の外壁等の面の位置の制限の規定を整備するというものでございます。土地の

有効活用を図ることによって、より利便性を確保しようというものでございます。 
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  施行期日は令和３年３月29日としております。 

  それから、去る２月24日に開催されました議会運営委員会のほうで御説明をさせていた

だきました議案の概要につきまして、一部訂正のほうをお願いをいたしたいと思います。 

  議案第21号、大竹市まちづくり基本構想の策定についての提案説明者でございます

が、大竹市まちづくり基本構想は、まちづくりの基本理念や市の将来像を示す、本市にお

ける最上位計画と位置づけておりますことから、提案説明者を総務部長にしておりました

けれども、市長に訂正をさせていただきたいと考えております。 

  ２月24日の議会運営委員会では、議案第20号と議案第21号を一括して上程・説明をする

取り扱いとなっておりましたので、議案の取り扱いについて改めて御審議いただきますよ

う、よろしくお願いを申し上げます。 

  以上、議案（その２）の概要、それから去る２月24日に説明させていただきました議案

の概要につきまして、一部訂正ということで、議案の取り扱いについてよろしくお願いを

いたします。 

  以上でございます。 

○児玉委員長 ただいま執行部から説明がございましたが、質疑ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 それでは取り扱いについて、事務局の説明をお願いします。 

  局長。 

○田中議会事務局長 それでは議案の取り扱いについて、事務局案を御説明申し上げます。 

  議案第32号でございますが、後ほど開かれます本会議におきまして上程後、提案理由の

説明を受け、生活環境委員会へ付託と考えております。 

  なお、先ほど議案第21号、大竹市まちづくり基本構想の策定についての説明者の訂正に

ついて説明がございました。議案第１号から議案第11号、これに加えまして諮問第１

号、それと議案第12号までの13件、これに議案第21号を加えた14件を一括上程し、その後

の取り扱いは先日の議会運営委員会の決定のとおりと考えております。 

  以上でございます。 

○児玉委員長 ただいま事務局から、議案の取り扱いの説明がございましたが、質疑はござ

いませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 質疑はないようです。 

  それではお諮りいたします。 

  本件の取り扱いについて、事務局案のとおり決して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  以上で、本日予定されていた日程は全て終了いたしました。 

  以上で、議会運営委員会を閉会いたします。 

 

９時35分 閉会 


